
Kiegészítés 2020. május 20.: 

 

Csak a neptun rendszerben vizsgára jelentkezett hallgatók írhatják meg a tesztet. 

A vizsgára jelentkezett hallgatóknak be kell lépniük a meghirdetett Zoom meeting-be a teszt 

írása előtt 15 perccel, bekapcsolt kamerával. A jelenlét ellenőrzésekor, kérésre, meg kell 

mutatni a fényképes igazolványukat a kamerának. (Azt az igazolványt kell használni, aminek 

adatait leadták a Dékáni Hivatalnak.)  

 

A teszt kezdéshez szükséges JELSZÓT a Zoom meeting-en közöljük. 

 

A teszt írása alatt végig bekapcsolt kamerával jelen kell lenni a Zoom meetingen, egyébként 

nem érvényes a vizsga eredménye. A hallgató felelőssége, hogy a vizsga zavartalan legyen, 

nem hagyhatja el a Zoom meetinget, nem kommunikálhat más személlyel. 

Ha technikai zavar lépne fel, törekedjen arra, hogy minél hamarabb visszalépjen a Moodle 

Tesztbe és/vagy a Zoom meeting-re. 

 

 

 

Semmelweis Egyetem  

Anatómiai, Szövet és Fejlődéstani Intézet 

 

Anatómia vizsga GYTK hallgatók részére 

 

A Semmelweis Egyetemen a 2019/2020-as tanév 2. félévében a vizsgaidőszak 2020. május 18-

július 3-ig tart. Ennek a során a vizsgákat a távoktatás keretében kell megrendezni. 

Anatómia tárgyból a vizsgát a hallgatók online Moodle teszt formájában teszik le, saját 

otthonukból. A vizsga 25 tesztfeladatból áll, maximum 80 pontot lehet elérni, a 2-es 

érdemjegyhez 50 %-ot (40 pont) kell elérni. 

A vizsgaidőszakban heti 1 vizsganapot biztosítunk a vizsga letételére. A hallgató csak abban az 

időpontban jogosult vizsgázni, amely időpontra a Neptun rendszerben regisztrált. A vizsga 

megkezdése előtt az Egyetem előírásainak megfelelően személyazonosításra kerülhet sor. 



A vizsgatesztek minden vizsganapon más jelszóval nyílnak, amelyet a Moodleben 

közzéteszünk. Amennyiben a hallgató a vizsgatesztet a jelszóval megnyitja, azzal a vizsgát 

megkezdettnek tekintjük és egy vizsgaalkalmat elhasznál, függetlenül attól, hogy a Neptun 

rendszerben aznapra felvette-e a vizsgát, vagy sem. 

 

2020. április 22. 

 

Dr. Csáki Ágnes egyetemi docens, tantárgyi előadó 

Dr. Kocsis Katalin adjunktus, tanulmányi felelős 


